

走,认领菜地种菜去

一分地一年费用400元



□晚报记者 孙建珍/文 朱虹/图

本报讯 拥有一片属于自己的

菜地,种得开心,吃得放心。如今,这个愿望已经不是梦想。12月11日,记者从川汇区园艺场获悉,从即日

起,市民可到此认领菜地,种植自己喜爱的蔬菜和瓜果。

当日上午,记者在现场看到,新划出的50亩菜地,有20亩已整好菜畦,就等市民来认领种植了(如图),而且菜地的所有收成全归认领人所有。据了解,市民认领菜地后,由专业农技师教授种植相关知识,市民可以亲手栽植自己喜爱的果蔬,当个“全职农民”,也可以节假日去“探望”一下菜地,其他时间委托该场专门人员协助管理,或者全权委托照料,自己坐等收成。菜地按份认领,一份为一分地(66平方米),一年400元的费用作为认领地块的技术性管理费用

及土地流转金。“认领一分地,可种植六七种蔬菜,供一家三口吃上六七个月。”这里的一位负责人介绍。

据悉,到明年春天,市民在此不但可以认领菜地,还可以认领果树。

天气预报

今天白天到夜里,多云间晴天,偏北风2~3级,最高温度9℃~10℃,最低温度-1℃~0℃。预计:明天晴天多云。周口市气象台
2008年12月11日18时发布



周口供电
关注民生

24小时电力服务热线
95598

周口鑫达纺织印染有限公司 招工告示

周口鑫达纺织印染有限公司(原周口纱厂)因工作需要,诚招前纺、细纱、筒捻、熟练挡车工、落纱工、保全工及辅助工等500名和新学员200名。

招工条件:

遵纪守法,爱岗敬业,具有良好的奉献精神。

熟练工:初中以上文化水平,女工43周岁以下,男工45周岁以下。

新学员:初中以上文化水平,16-25周岁,身体健康,无传染性疾

病。

工资待遇:月工资900-1400元(公司提供住宿)。

报名要求:携带本人身份证及复印件。

报名时间:12月1日起,报满为止。

报名地点:周口市区纺织路22号(公司大门东侧招工办)

联系电话:0394-8900059 13849409732

沙河顶管再造两岸燃气通道

大庆路大桥拆除后沙南“借管供气”现象预计月底终结

□晚报记者 李伟

本报讯 由于市区大庆路大桥拆除时,依附在桥栏杆上的市区唯一一条连接沙河南、北两岸的天然气管道同时被拆除,两个多月来,沙河南岸燃气用户用气一直靠通往商水的一条天然气管道临时提供。现在,这种“借管供气”现象终于可以结束了。11日晨6时50分,经过18天的连续作业,天然气沙河顶管最终完成,400米天然气专用管道横穿河底,再次打通了沙河北岸天然气门站

向沙河南岸供气的通道。

这次专业名称为“沙河非开挖定向穿越”的天然气管道铺设工程自11月24日开始,工程实施程序是用专业机械先从沙河南岸钻导向孔经沙河河底至北岸,然后将专用天然气管道回拖至南岸即可(详见本报12月9日1版)。工程由辽宁一非开挖工程公司承接,管道穿越河底最深处在河床下6米,管道使用寿命为50年以上。据了解,此工程虽然程序简单,但由于河底地质因素复杂等原因,操作起来并不容

易。为此,工程开工之前,市天然气公司协同相关部门做了大量准备工作。

据介绍,和之前依附在大庆路大桥桥栏一侧的那条直径219mm天然气管道相比,现在这条穿河而过的管道管径更大,达250mm,每小时最大供气量可达两万立方米。按照市区天然气应用的发展速度,5年内都可满足需求。月底前,沙南天然气管网将对接新管道,关闭“商水专线”市区临时接口。对接期间,对沙南用户用气不会造成影响。

蛇药治癫痫 创旷世神奇

——中国蛇协著名癫痫病专家团来郑州举行大型会诊活动

为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然的、暂时而又反复性的脑功能紊乱症,俗称“羊羔风”“羊角风”“猪婆风”。该病为什么难以治愈呢?一是对癫痫病患者的诊断水平有限,由于传统医学诊断水平发达,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因。二是以往临床上治疗癫痫病仅仅依靠短期调节中枢神经类药物,如卡马西平、丙戊酸钠、苯妥英钠、妥泰、德巴金等,而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后即出现病情反弹。三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过中医治疗,误认为西医可战胜一切疾病。以上三点是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

神奇草本蛇药 治愈癫痫患者

癫痫病与“草本蛇药”两个不太相关的词语结缘,还要从40年前的一个故事说起。1967年夏天的一个中午,中国农村卫生协会蛇伤防治与蛇类资源药用研究专业委员会(以下简称中国蛇协)理事会会长、全国著名老中医舒普荣主任医师,在他工作的蛇药研究所收治了一位50岁的病人。病人是在上山打猎时不慎被毒蛇咬伤的。舒老根据其病情,为其开具了2个疗程的“青龙蛇药”(舒老研制的治蛇伤特效药),并向患者交待了使用方法及注意事项。数月后的一天,这位患者在家人的陪同下又来到舒老的蛇伤研究所。舒老刚开始还是心头一震,这人怎么又不小心被蛇咬伤了?此时,患者的家属抑制不住内心欢喜,向舒老奉上一面红艳艳的锦旗,锦旗上绣有“医痴圣手,华佗再世”八个大字。舒老满脸疑惑地听患者道出了缘由……

原来,患者从小就患有原发性(遗传性)癫痫病,发作时就会突然倒地、四肢抽搐、口吐白沫、神志不清,每次发作时间都有两小时,每个月发病6-8次。患者多年来一直靠西药治疗,用药后略有好转,发作次数也确实有所减少。然而长期用药后,药量在原先基础上逐渐增加了近两倍,病情却仍得不到有效控制,检查时发现

肝、肾等重要器官受到严重损害。一方面失去治疗信心,一方面迫于当时家庭经济危机,患者便有了放弃治疗的念头。

据其家属回忆,患者服用“青龙蛇药”1个多疗程后,蛇伤部位已经基本痊愈。为巩固疗效,他就遵照舒老嘱咐服完最后几副药。奇迹发生了,服完蛇药后,患者的癫痫病再也没有发作。刚开始患者还不太在意,直至半年后的当天,才抑制不住心中的喜悦,专程登门拜谢。

谢毕,患者又强烈要求舒老为其26岁的儿子(遗传性癫痫病患者)开具“青龙蛇药”3个疗程。转眼又是半年过去了,患者传来喜讯,他的癫痫病再也没复发,他的儿子也完全康复。



著名医学家为成院长题词“传承经典,大医精诚”

科技攻关结硕果 神奇蛇药克癫痫

“青龙蛇药”本是治疗蛇伤的,为什么能够控制大脑神经元异常放电并治疗癫痫病呢?带着疑问,舒老的高徒成贵芳遵师命组织医药科技人员进一步探讨蛇药治疗癫痫病的原理和效果。经过漫长的科学研究和无数次试验,他们最终研制出一种蛇药配方,这就是专业治疗癫痫病的“草本蛇药”。“草本蛇药”系列采用“永州之野”纯天然、无污染的乌梢蛇、蜈蚣、全蝎、雄黄、天南星、僵蚕等23种中药材,通过特殊工艺加工而成。结果显示,该药具有高效、长效的抗癫痫作用,尤其对儿童、妇女癫痫以及脑瘫、外伤型、精神运动型癫痫疗效更佳。

在草本蛇药系列配方的基础上,他们又相继研发出了“穴位种植”和“中医割治”疗法。该疗法堪称国内一绝。它传承祖国五千年传统中医药文化,以蛇药配方泡制的异体蛋白线植入患者体内长效刺激穴位,可以醒脑开窍、祛痰解

痉、修复受损脑细胞、促进新细胞再生,能在短期内快速缓解和控制大脑神经元异常放电。因此,“草本蛇药”“穴位种植”“中医割治”三位一体疗法被专家誉为“三联创新疗法”。

中国蛇协副会长成贵芳教授不负舒老重托,把开发草本蛇药治疗癫痫病作为自己的毕生事业,投资2000余万元在湖南地区创办了友爱癫痫病专科医院,倾力打造国内一流癫痫病医疗品牌。为拯救更多的癫痫病患者,其特色医疗不断向全国延伸,目前分布在全国的连锁医疗机构已有15家,蛇药治愈的癫痫病患者数以万计。

“三联创新疗法”治疗癫痫病五大突破

- 一、可以快速阻断大脑神经元异常放电;
- 二、迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;
- 三、激活人体自身免疫系统,提高免疫力,防止复发;
- 四、无需长期服药,不损害肝、肾等功能;
- 五、解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。

治疗癫痫病疗效才是硬道理

其他医院治不好的就选中原中医院

为方便河南患者就医,中国蛇协暨湖南湘潭友爱癫痫病医院在郑州中原中医院设立了连锁医疗机构,并选派临床经验丰富的癫痫病专家常年坐诊。迄今,他们已使众多癫痫病患者摆脱了痛苦的折磨,走上了健康之路。

驻马店市西平县患者黄女士,36岁,7年前因一次脑外伤引起癫痫病。每次发作总是在月经期间,发作时突然倒地、口吐白沫、四肢抽搐、牙关紧闭、咬舌头、神志不清。2002年以来黄女士曾在北京、上海及太原等地治疗,诊断为继发性癫痫病,服用丙戊酸钠50瓶,导致转氨酶增高至300,还出现了乱丢东西、产生幻觉等现象,共花去医疗费7000多元却无济于事。黄女士的家人得知本地已有数十位癫痫病患者服用蛇药康复的消息后,便陪护她来到郑州中原中医院求医。坐诊的癫痫病专家对患者进行了细致检查后,确立了“引火归原、燥湿健脾、祛风解痉”的治疗方案,给患者开具了“草本蛇药”等药物,并为其穴位种植蛇药异体蛋白线。黄女士接受治疗6个月后,就彻底痊愈了。

洛阳市宜阳县患者张先生患癫痫病10年,属于遗传性范围,服用德巴金8年,维持治疗,产生了药物依赖性,每月发病10多次。一次偶然的机会,一位曾患过癫痫病的亲戚告诉他蛇药能根治癫痫病,于是他慕名来到郑州中原中医院求治。张先生仅接受穴位埋线、蛇药浸泡3次,连续服用“草本蛇药”等药物治疗后便痊愈了。张先生感激不尽,特向坐诊专家赠匾一块,上面写着“蛇药治病,天下一绝”八个金字。他还常常在高兴时情不自禁地逢人便说:“是神奇的蛇药根治了俺的癫痫病啊!”仅听了张先生的口头传播,来此治疗并康复的癫痫病患者就不下百人。

蛇药治愈的癫痫病患者不胜枚举,不再一一赘述。

中国蛇协癫痫病专家团来 郑州会诊通知

为了解除广大癫痫患者的痛苦,应郑州中原中医院多次邀请,中国蛇协著名中医癫痫病专家团来郑州中原中医院,举行“三联创新疗法”治疗癫痫病大型学术推广暨专家会诊活动。采用“三联创新疗法”及系列蛇药专业治疗原发性、继发性癫痫病。节假日不休。就诊患者请随身携带近期各种检查单或病历,敬请提前预约。

会诊时间:2008年12月15日至2009年1月15日

会诊期间:一、免专家会诊费、挂号费、咨询费

二、检查费优惠30%,药费优惠10%

郑州中原中医院2楼癫痫病

康复中心

电话:0371-66999120

地址:郑州市中原中路159号(从火车站、长途汽车中心站乘12、44、210路公交车,市内乘60、321、快线60路公交车到中原路华山站下车,向西走100米路南)

全国免费专家热线:400-706-5977